
Июнь- Сентябрь 2017 г. 
Июнь-июль 2017 опрошено 227 респондентов. Август- сентябрь 2017 

опрошено 383 респондентов. (из них 227 опрошенных- физ.лица; 383 – 
собственники бизнеса). 

Выбранные методики опроса: анкетирование лично,  по средствам сети 
интернет, онлайн обзвон, публичные заседания. 
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Не определено 

Соотношение по возрасту 
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Насколько город подходит для проживания 
различных возрастных категорий? 

Подходит для детей 
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молодежи 
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Приоритетные отрасли развития экономики 
Березовского городского округа 



35,50% 

22,70% 

28,20% 

18,20% 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Спорт.секций 

Детские площадки 

бассейн, каток 

Школы 

Чего не хватает для детей?  
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Чего не хватает для молодежи? 
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Медицинские услуги 

Чего не хватает для жителей среднего возраста? 
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Чего не хватает жителям пенсионного возраста?  
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Распределение по сферам деятельности среди 
опрошенных субъектов МСП 
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Что есть для бизнеса? 

Энергоресурсы Трудовые Земельные 
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Чего не хватает для бизнеса? 

Трудовые ресурсы Услуги для бизнеса Финансовых 

Энергоресурсов Земельных 


